

ERRATUM

Please note the following corrections to material presented in the article "Structure and equation of state of metallic plasmas," by M.A. Amato and N.H. March, *Laser and Particle Beams*, 14(4), 685–697.

On p. 694 the following copy should be added to the end of "Acknowledgements":
MAA is indebted to the CNPq., Brazilian Government, for financial support.

Reference Section

The entries on p. 695 should read:

Goldstein, R.E. *et al.* 1989 *J. Chem. Phys.* **91**, 1843.

and

March, N.H. *et al.* 1995 *Phys. Rev. B* **52**, 9115.

The authors and publisher regret this inadvertent error.